11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.02.2009 18:51:40

dopmupoBanus 3akmouerust Bpaua: 01.03.2009 10:54:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/79248/answer/79259




YBaxaemniit [lenuc! ITpu KoHIIEHTpaLus criepmaTo3ounos 0,1 MitH/MI 6epeMEHHOCTh eCTECTBEHHBIM
IyTeM HeBO3MOXKHa. BaM Hafo crenaTh ellle ONUH aHAJIU3 CIIEPMOTPaMMEl (YTOOB UCKITIOYUTh
ouruOKy), 06PAaTUTHCS K YPOJIoTa UIIM aHAPOJIOTY, €CJIM II0Ka3aTeNld OCTAHYThCS IPEKHUMH,

BO3MOXKHO, HafIo Cpa3dy pellaTh BOIIPOC O BCIIOMOTaTENbHBIX PENPOAYKTUBHEIX TeXHOIorusax (9KO
nnu UKCH). Yoaun!



